

很多朋友对于比特币大跌跳楼和比特币 跳江不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [为什么比特币急剧跳水？](#)
2. [比特币大跌，会影响多少人？](#)
3. [比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？](#)
4. [比特币大跌！重仓15亿美元的马斯克还好吗？](#)

## 为什么比特币急剧跳水？

近期，国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。为贯彻落实全国金融工作会议精神，保护投资者合法权益，防范化解金融风险，依据《中华人民共和国人民银行法》、《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国证券法》、《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国电信条例》、《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》等法律法规，现将有关事项公告如下：

一、准确认识代币发行融资活动的本质属性代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

二、任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动本公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行。

三、加强代币融资交易平台的管理本公告发布之日起，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务。对于存在违法违规问题的代币融资交易平台，金融管理部门将提请电信主管部门依法关闭其网站平台及移动APP，提请网信部门对移动APP在应用商店

做下架处置，并提请工商管理部门依法吊销其营业执照。

四、各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务，不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

五、社会公众应当高度警惕代币发行融资与交易的风险隐患代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。对各类使用“币”的名称开展的非法金融活动，社会公众应当强化风险防范意识和识别能力，及时举报相关违法违规线索。

六、充分发挥行业组织的自律作用各类金融行业组织应当做好政策解读，督促会员单位自觉抵制与代币发行融资交易及“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，加强投资者教育，共同维护正常的金融秩序

[https://news.uc.cn/a\\_13567999250388358138/](https://news.uc.cn/a_13567999250388358138/)

### 比特币大跌，会影响多少人？

大涨必有内幕，贪心不足。。。最后给你们普及一下，什么叫赚钱：买个梨，5元，10元卖掉，你就赚了5元。。。你要是100元卖掉，就赚了95元。。。你要是没卖，那你就是赔了5元。。。比特币一样，你花了100万买，卖了150万，那你就是赚了50万。你要是一分钱没卖，那你就是赔了100万。赚钱跟赔钱，和比特币的价值无关，跟你卖掉和买入的差值有关。。。。。。这问题很难么[抠鼻]

### 比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？

别提了，比特币就是赌博，没有几个能赚钱，除非你跟好庄家，但是你又不知道庄家是谁，就算你知道是谁了，人家也不会带你玩？

这个其实很简单，只要你有钱，想怎么买就怎么买，你一买就就有人跟，等你有一天不想玩了，大量卖出，接盘的和没走的留下发财的，就飞飞湮灭！

还有一些人加杠杆玩，你知道吗？

庄家就是喜欢你们这些加杠杆的人，大单压价卖，你只有卖，跑的慢的腿留下，这

就是金融市场，专职各种不服。

谁然我不玩这个，但是，看着你能亏损我心里难受。

希望大家都能明白这个道理，你是不是吃这碗饭的人。

机构都不能保证赚钱的比特币，你绝的你比专业机构厉害吗？

有人多人都是自做聪明，总是感觉比人家聪明。

虽然我不玩比特币，但是我在这里告诉你们，加杠杆的别玩，没有几个人能在里面赚钱出来，真的。

这都是我的肺腑之言，希望大家都能明白，什么是自己能做的，什么是自己不能做的。赚自己能力之内的钱，不要去赚能力之外的钱，那钱是带血的，难啊！

希望看到这里的朋友在2021年里天天开心，万事如意，牛转乾坤，天天吃肉[啤酒][啤酒][啤酒][耶][耶]

## 比特币大跌！重仓15亿美元的马斯克还好吗？

疫情爆发以来，美国央行大放水，导致全世界面临通货膨胀的风险，现在手里面有大量资金的投资者面临资产贬值的巨大风险。为了使资产保值，许多国际和国内资本大咖选择了去中心化的比特币等虚拟货币作为短期的避风港，所以导致比特币大涨，但是这种短时间的大涨可能是不可持续的，小散户投资需谨慎，当心做了韭菜。

比特币总共2100万枚，由于算法的关系到后期挖矿越来越难，在后疫情时代，成为马斯克等资本大鳄的投资投机的首选。有报道说马斯克投资了15亿美元，但是这可能是冰山一角，谁又知道藏在水下“黑暗”部分有多少。许多行业人士表示这10亿美元不可能短期把比特币拉高如此最多，也有其他资本大鳄在翻江倒海。

话题扯远一点大家都知道比特币发明人是中本聪，但是却没有真正见过此人，2008-2009年此神秘人曾经表示在他的钱包里面拥有100-110万枚比特币，但是各个黑客一直在追寻他，但是一直没有踪迹，有人说根本没有真实的中本聪，根据他名字的缩写是“CIA”，也许你会惊讶，也许你会有了一些启发，为什么美元和比特币联系这么紧密。

由于美国的不断衰落，美元霸权和美国信用在不断的瓦解，也许美国在构建新的比

特霸权，也许你觉的骇人听闻，但是我们不得不警惕。

前天比特币又崩了，狂跌10000美元53万人爆仓320亿，此前还在沾沾自喜的马斯克，连夜更改了自己的社交账号，换掉了此前的比特币头像，并发文称自己是工程师，不是投机者。但在比特币大涨时，比特币为马斯克创造的利润已经超过了汽车业务为马斯克创造的利润，如今马斯克称自己不是投机者，反而让他的行为更有争议了。

也许资本大鳄在你方唱罢我登场，他们在为自己的利益吆喝，也许是利好的自我吆喝，也许是利空买入的前夜。我们永远不知道他在考虑什么，会不会出售，会不会继续跟进，作为散户还是好自为之，不要陷入太深。

关于比特币大跌跳楼的内容到此结束，希望对大家有所帮助。